

Успешное выступление студентки СФУ на кубке Европы по скалолазанию

16–20 мая 2013 года в Екатеринбурге прошел кубок Европы по скалолазанию, на котором студентка ИАиД СФУ, мастер спорта международного класса **Цыганова Анна** в дисциплине «скорость» заняла второе место.

В финальном забеге Анне не удалось опередить спортсменку из Франции — Jaubert Anouck, а в забеге за третье место сильнейшей оказалась воронежская спортсменка — Гайдамакина Алина.

Поздравляем Анну с успешным выступлением и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 23 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12267>